

**DRUŽBA ZA AVTOCESTE V REPUBLIKI SLOVENIJI**  
**DARS d. d.**

**DODATEK št. 2**

**k dokumentaciji v zvezi z oddajo javnega naročila**

**za**

**Dobava utekočinjenega naftnega plina**

**September 2022**

**V skladu s poglavjem 1 Razpisne dokumentacije, točka 11 Spremembe in dopolnitve dokumentacije v zvezi z oddajo javnega naročila, podajamo naslednje spremembe dokumentacije v zvezi z oddajo javnega naročila:**

**Odgovor na vprašanje ponudnika:**

**Vprašanje 1:**

Prosimo za sledeče odgovore na spodnja vprašanja:

1.1 Ali tržna cena v vašem primeru pomeni ponudnikova veljavna maloprodajna cena na 15.ga v mesecu?

1.2 Ali so plinohrami na vseh lokacijah vaši lastniški, ali so kateri morda v lasti katerega drugega distributerja?

1.3 Predvidevamo, da so pregledi, preizkusi, se pravi vsa periodika v vaši domeni in niso del ponujene cene plina?

**Odgovor 1:**

1.1. V nadaljevanju Dodatka št. 2 objavljamo spremembo razpisne dokumentacije v poglavju 1, točki 14.1; v Poglavju 2, točka IV.6; Poglavje 4, točka IV., 4.člen.

Poved »V kolikor tržna cena na 15. dan v tekočem mesecu odstopa od ponujene cene za več kot 10%, lahko naročnik izvede novo poizvedbo do 20. v mesecu.« se črta.

1.2 Vsi plinohrami so lastništvo DARS d.d.

1.3 Pregledi ter preizkusi so v domeni DARS d.d.

**Vprašanje 2:**

Prosimo, da se naročnik opredeli kaj pomeni tržna cena, ki se navaja Poglavju 1- Navodila na str. 10, pod točko 14.1..

**Odgovor 2:**

V nadaljevanju Dodatka št. 2 objavljamo spremembo razpisne dokumentacije v poglavju 1, točki 14.1; v Poglavju 2, točka IV.6 ; Poglavje 4, točka IV., 4.člen.

Poved »V kolikor tržna cena na 15. dan v tekočem mesecu odstopa od ponujene cene za več kot 10%, lahko naročnik izvede novo poizvedbo do 20. v mesecu.« se črta.

**Vprašanje 3**

Kdaj se pričakuje prvo naročilo/dobava?

**Odgovor 3:**

Prvo naročilo bo oddano glede na potrebe naročnika, vendar ne prej kot 15. 1. 2023 (7. člen osnutka pogodbe).

**Vprašanje 4**

4.1. Ponudba , ki jo mora oddati ponudnik zahteva podpisano poglavje 2. Poglavje 2. Tehnične specifikacije s prilogami katere razumemo kot Certifikat in izpolnjen in podpisan predračun. Ali je potrebno podpisati in parafirati celotno poglavje 2. s prilogo in certifikatom?

4.2. V poglavju 2. je naveden dvakrat rok dobave in sicer 5 dni v razdelku IV.2. in 3 dni v Ponudbenem predračunu ter okvirnem sporazumu. Kaj je zahtevani dobavni rok? Prosim za popravek.

4.3. V okvirnem sporazumu je v 4. členu zadnji odstavek zabeleženo ,da se mora plin dostaviti ne glede na vremenske razmere in razmere na trgu .Ker gre za dejavnike na katere ne moremo imeti vpliva in je tudi določeno z zakonom o cestno prometnih predpisih kjer v primeru ko se sneg oprijemlje cestišča vozila , ki vozijo nevarno snov ne smejo na cesto prosim za popravek i dopolnitev O.S. Prav tako je potrebno glede na trenutne razmere na trgu in v primeru izpada dobave plina zaradi višje sile (potres, ukinitev dobav za celotno Evropo, ) le to tudi upoštevati kot nezmožnost dobave zaradi višje sile. Prosim , za dopolnitev okvirnega sporazuma.

4.4. V poglavju III je pod točko 4. zabeležen datum 6.3.2022 , ki ni skladen z trenutnim obdobjem . Prosim za popravek.

4.5. V poglavju II pod točko IV.6. je navedeno , da se v primeru ne oddaje ponudbe zaračuna pogodbena kazen v viši 5.000.

Prosimo za izbris pogodbene kazni saj z sklenitvijo okvirnega sporazuma pokažemo interes , da smo pripravljeni sodelovati na javnem naročilu in ne vidimo nobene potrebe po siljenju v oddajanje posameznih ponudb z grožnjo pogodbene kazni, še zlasti ker je rok za oddajo ponudbe zelo kratek. V kolikor to nikakor ni mogoče, predlagamo dopolnitev ,da se pogodbena kazen ne plača, če ponudnik zaradi utemeljenih razlogov ne more oddati ponudbe do postavljenega roka. Zakon namreč določa ,da upnik pogodbene kazni ne more zahtevati , če je do neizpolnitve prišlo iz vzroka, za katerega dolжник ne odgovarja (večja odsotnost zaradi bolezni in nezmožen odziv v roku 24 ur). Vsekakor pa predlagamo podaljšanje roka za oddajo ponudbe. Rok za oddajo posamezne ponudbe je prekratek kar je v nasprotju s točko b) devetega odstavka 48.. člena ZJN-3, ki določa , da naročnik ob upoštevanju dejavnikov, kot sta kompleksnost predmeta javnega naročila in čas, potreben za pošiljanje ponudb, določi rok, ki je dovolj dolg, da ponudnikom omogoča predložitev ponudb za vsako posamezno naročilo.

4.6. V navodilih za izdelavo ponudbe na stran 10. tretji odstavek je poleg pogodbe kazni zapisano, da v kolikor tržna cena na 15. dan v tekočem mesecu odstopa od ponujene cene za več kot 10% lahko naročnik izvede novo povpraševanje do 20. v mesecu.

Prosim za natančna navodila in sicer

- Naročnik pošlje povpraševanje do najkasneje 5. delovnega dne v mesecu na kar izbrani izvajalec prejme obvestilo , da je bil izbran. Iz vsebine ni jasno ali naročnik ponudbo iz povpraševanja in potrditev o izbranem ponudniku izvrši do 15. v mesecu ali po 15. Ko je ponudnik izbran kupi plin za potrebe naročnika v luči spoštovanja svojega dela pogodbene obveznosti in , takšna pravica ustvarja popolno negotovost napram ponudnikom.

Prosimo, da se ta del izbriše.

#### Odgovor 4

4.1 Tehnična dokumentacija mora biti priložena v ponudbeni dokumentaciji in je lahko podpisana samo na zadnji strani, izpolnjen in podpisan mora biti Ponudbeni predračun. Certifikat je priloga obrazcu 5.2 (c) – Izjava št. 1, veljaven certifikat za nadzor kakovosti.

4.2. Dobavni rok je največ tri (3) delovne dni od prejema odpoklica blaga po pogodbi. V nadaljevanju Dodatka št. 2 objavljamo spremembo razpisne dokumentacije v poglavju 2, točka IV.2.

4.3 Naročnik v tem delu ne bo spreminjal razpisne dokumentacije.

Dobava plina je pogodbeni obveznost izvajalca. Izvajalec ni odgovoren za neizpolnitev pogodbe v primeru višje sile, t.j. če dokaže, da izpolnitev pogodbene obveznosti ni bila mogoča zaradi zunanjega vzroka, neodvisnega od volje in vpliva izvajalca, ki je nepričakovan in nenaden in se mu ob splošni skrbnosti ni bilo moč izogniti in ga odvrniti.

4.4 Naročnik v nadaljevanju Dodatka št. 2 objavlja spremembo RD v poglavju 3, obrazec ponudbe, 4 točka. (priloga Dodatku št. 2)

4.5 Pogodbene kazni za neoddajo ponudbe naročnik ne bo spreminjal. Naročnik podaljšuje rok za oddajo ponudbe na dva (2) delovna dneva.

V nadaljevanju Dodatka št. 2 objavljamo spremembo razpisne dokumentacije v Poglavju 1, točka 14.1; Poglavju 2, Točka IV.6. in Poglavju 4, točka IV., 4 člen.

4.6 Ponudnik/izvajalec mora zagotavljati stalno minimalno zalogo 100.000 litrov utekočinjenega naftnega plina.

V nadaljevanju Dodatka št. 2 objavljamo spremembo razpisne dokumentacije v poglavju 1, točki 14.1; v Poglavju 2, točka IV.6 ; Poglavje 4, točka IV., 4.člen.

Poved »V kolikor tržna cena na 15. dan v tekočem mesecu odstopa od ponujene cene za več kot 10 %, lahko naročnik izvede novo poizvedbo do 20. v mesecu.« se črta.

### **Spremembe dokumentacije v zvezi z oddajo javnega naročila**

I. Naročnik v nadaljevanju podaja spremembo glede roka za oddajo in odpiranje ponudb:

21.1 Ponudba se šteje za pravočasno oddano, če jo naročnik prejme preko sistema e-JN <https://ejn.gov.si/eJN2> najkasneje do **11. 10. 2022 do 10.00 ure**. Za oddano ponudbo se šteje ponudba, ki je v informacijskem sistemu e-JN označena s statusom »ODDANO«.

23.1 Odpiranje ponudb bo potekalo avtomatično v informacijskem sistemu e-JN **11. 10. 2022** in se bo začelo ob **12.00 uri** na spletnem naslovu <https://ejn.gov.si/eJN2>.

II. Naročnik v nadaljevanju Dodatka št. 2 objavlja spremembo Poglavja 1

V poglavju 1, točka 14.1, se četrti odstavek spremeni, tako da se briše poved »V kolikor tržna cena na 15. dan v tekočem mesecu odstopa od ponujene cene za več kot 10%, lahko naročnik izvede novo poizvedbo do 20. v mesecu«. Spremeni se tudi prva poved, tako da po novem glasi:

*Ponudnik se zavezuje, da bo oddal ponudbo s ceno/l utekočinjenega naftnega plina najkasneje v dveh (2) delovnih dneh od prejema poziva k oddaji ponudbe, v nasprotnem primeru se šteje, da ponudbe ni oddal.*

**III. Naročnik v nadaljevanju dodatka št. 2 objavlja spremembo Poglavlja 4**

V poglavju 4, točka IV. DODELITEV POSLA ZA POSAMEZNO OBDOBJE POVPRASHEVANJA, se v tretjem odstavku 4. člena, briše poved »V kolikor bo tržna cena na 15. dan v tekočem mesecu odstopala od ponujene cene za več kot 10%, lahko naročnik izvede novo poizvedbo do 20. v mesecu«. Spremeni se tudi prva poved tretjega odstavka 4. člena, tako da po novem glasi:

*Izvajalec se zavezuje, da bo oddal ponudbo s ceno/l utekočinjenega naftnega plina najkasneje v **dveh (2) delovnih dneh** od prejema poziva k oddaji ponudbe, v nasprotnem primeru se šteje, da ponudbe ni oddal.*

**IV. Naročnik v nadaljevanju dodatka št. 2 objavlja spremembo Poglavlja 2:**

V poglavju 2, IV.2 Tehnični pogoji oziroma sposobnost, se tretji odstavek spremeni tako, da po novem glasi:

*Dobava UNP se izvaja na podlagi posameznega pisnega naročila (odpoklica blaga po pogodbi) s strani naročnika, najpozneje **3 dni** po odpošiljanju odpoklica.*

V poglavju 2, IV.6. Izvajanje pogodbenih obveznosti na podlagi sklenjenega okvirnega sporazuma, se v četrtem odstavku briše poved »V kolikor bo tržna cena na 15. dan v tekočem mesecu odstopala od ponujene cene za več kot 10%, lahko naročnik izvede novo poizvedbo do 20. v mesecu«. Spremeni se prva poved četrtega odstavka, tako da po novem glasi:

*Izvajalec se zavezuje, da bo oddal ponudbo s ceno/l utekočinjenega naftnega plina najkasneje v **dveh (2) delovnih dneh** od prejema poziva k oddaji ponudbe, v nasprotnem primeru se šteje, da ponudbe ni oddal.*

**V. Naročnik v prilogi dodatka št. 2 objavlja Poglavlje 3, ki se v celoti zamenja in se nadomesti z objavljenim.**

V priloženem Poglavlju 3 se točka 4. po novem glasi:

4. *Izjavljamo, da se s to ponudbo zavezujemo do vključno **6. 3. 2023**. Ves ta čas je naša ponudba obvezujoča in je lahko izbrana kadarkoli pred potekom tega obdobja.*

**Vse dopolnitve so sestavni del razpisne dokumentacije in jih mora ponudnik upoštevati pri pripravi ponudbe.**

DRUŽBA ZA AVTOCESTE V REPUBLIKI SLOVENIJI  
DARS d.d.

---